О применении института присяжных заседателей

С 01.06.2018 года вступили в силу отдельные положения Федерального закона от 23.06.2016 № 190-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в связи с расширением применения института дела о преступлениях, предусмотренных ч.1-2 ст.105 УК РФ (убийство), ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего), ст. 277 УК присяжных заседателей», касающиеся применения института присяжных заседателей.

С участием присяжных заседателей в районных и гарнизонных военных судах будут рассматриваться уголовные РФ (посягательство на жизнь государственного/общественного деятеля), ст. 295 УК РФ (посягательство на жизнь лица, осуществляющего правосудие/ предварительное расследование), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ст. 357 УК РФ (геноцид).

В районных и гарнизонных судах состав коллегии присяжных будет состоять из 6 человек, формирование которого будет проводится из числа 12 кандидатов. В вышестоящем суде коллегия присяжных заседателей будет состоять из 8 человек при не менее 14 кандидатах.

Кроме того, уточнены процедуры формирования коллегии присяжных заседателей, порядка судебного следствия с участием присяжных заседателей, формулирования вопросного листа и содержания напутственного слова председательствующего.
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