Профилактика возгорания тополиного пуха
Тополиный пух – настоящий бич городов и сёл. В период цветения тополей «летний снег» набивается возле сараев, у стен домов, заборов, цоколей деревянных домов, оседает на земле, газонах.

Тополиный пух способен поджечь дом или дачу по всему периметру в течение одной минуты. Источником возгорания может послужить непотушенный окурок или спичка, проведение огневых работ или детская шалость. Бояться пуха стоит даже в том случае, если вы живете на верхнем этаже, так как при сильном ветре пух достигает высоты двенадцатого этажа, забиваясь во всевозможные щели. Повышенную опасность скопление тополиного пуха представляет в индивидуальных гаражах, где особенно затруднено его удаление, а пролитые и своевременно не убранные горючие материалы способствуют накоплению тополиного пуха и распространению огня в случае возгорания.

В летний период необходимо особенно строго соблюдать следующие правила пожарной безопасности:

- места скопления пуха, особенно у деревянных построек, надо регулярно очищать и поливать водой, не позволять детям и подросткам поджигать;

- предприятиям и учреждениям следует установить системный контроль над режимом курения, очищать конструкции, узлы и механизмы транспортных средств;

- категорически запретить разведение костров и сжигание мусора;

- тщательно проводить подготовку к проведению сварочных и других огневых работ;

- установить на территории бочки с водой, щиты с набором первичных средств пожаротушения (огнетушители, песок, багры, лопаты и т.п.), задействовать противопожарные водопроводы;

- провести дополнительные инструктажи о мерах по пожарной безопасности.

Для предотвращения возгораний жителям и организациям рекомендуется организовывать постоянную  чистку, уборку и полив дворов, тротуаров, дорог и мест скопления этого природного материала.

Уважаемые жители! Соблюдение мер пожарной безопасности и в том числе этих простых правил позволяет предотвратить пожар, который всегда легче предупредить, чем потушить. 
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