Вниманию населения! 

Действующим законодательством предусмотрена уголовная ответственность за незаконное выращивание и культивирование запрещённых к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества  и административная ответственность за непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, включенных в перечень наркотических средств и дикорастущей конопли.
В соответствии со статьей 10.5. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры» непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 2000  рублей; на должностных лиц - от  3000 до 4000 рублей; на юридических лиц - от  30 000 до  40 000 рублей.
Владельцам личных подворных хозяйств необходимо своевременно принимать меры по уничтожению конопли, мака и других наркосодержащих растений на их участках. На Вас, как на пользователя земельного участка, возложена обязанность по недопущению незаконных посевов, а также произрастания дикорастущих наркосодержащих растений.
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